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ПИТАЊА  И ОДГОВОРИ  У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ УСЛУГА МОБИЛНЕ ТЕЛЕФОНИЈЕ 15/2018

Питање понуђача везано за јавну набавку мале вредности  – Услуга мобилне телефоније  15/2018

1. Питање понуђача

Poštovani , 

U vezi raspisane nabavke za usluge mobilne telefonije, molimo Vas za sledeća pojašnjenja i dodatne informacije:

Naručilac je konkursnom dokumentacijom predvideo da su potencijalni ponuđači u obavezi da pre podnošenja ponude izvrše obilazak lokacije i merenje signala.
Ukazujemo Naručiocu da je potencijalni ponuđač kao operator u obavezi da poštuje i dosledno primenjuje Opšte uslove pružanja i korišcenja usluga u javnoj mobilnoj komunikacionoj mreži , kao i odredbe Zakona o elektronskim telekomunikacijama , te je ujedno njihova primena i obavezujuća u skladu sa zakonom i dodeljenom licencom. 
Posedovanje licence koju je izdao nadležni organ  predstavlja potvrdu osposobljenosti obavljanja usluga koje su predmet javne nabavke, te predlažemo da naručilac usvoji sugestiju ponuđača i kao relevantan dokaz o pokrivenosti i izvršenom merenju usvoji i izveštaj ponuđača priprepmeljen korišćenjem alata koji omogućava procenu nivoa signala za razlicite tehnologije na predmetnoj lokaciji . 
Dodatno ukazujemo naručiocu da se primena pomenutih alata koristi i integralni je deo redovnih kvartalnih i godišnjih izveštaja RATEL-a , a potom i šalje nadležnom organu i koristi u izradi redovnih izveštaja o pokrivenosti.
Najljubaznije Vas molimo da usvojite sugestiju potencijalnog ponuđača i umesto obilaska lokacije dozvolite primenu daljinskog merenja i sačinjavanje izveštaja i prikaza nivoa signala na gorepomenuti način.
U suprotnom, bićemo primorani da svoje interese štitimo pred Republičkom komisijom za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki.

Molimo Vas za potvrdu prijema mejla.

Pozdrav, 


2. Одговор понуђачу

Наручилац сматра да процена нивоа сигнала мобилне телефоније коришћењем одређених алата ни у ком случају не може бити исто као мерење на самој локацији јер не узима у обзир могуће препреке на локацији које могу бити потенцијална сметња у реалном коришћењу мобилних картица. 
 Понуђач ће обиласком локацијe добити  информације о специфичностима локације које би могле да утичу на ниво сигнала. Наведени захтев смо поставили како би сви потенцијални понуђачи могли да се упознају са објектима наручиоца и уколико је потребно предвидимо евентуалне радове које је потребно извршити у циљу обезбеђивања одговарајућег нивоа сигнала. Наш крајњи циљ је квалитетно и поуздано коришћење услуга мобилне телефоније, a које нам је неопходно ради константне потребе одржавања контакта са корисницима услуга. 
 Става смо да ни на који начин нисмо повредили начело обезбеђивања конкуренције, односно Члан 10  Закона о јавним набавкама, односно да немамо никакве захтеве који онемогућавају било којег понуђача да учествује у поступку јавне набавке, јер смо истраживањем тржишта закључили да су учесници на тржишту технички опремљени и могу да одговоре на наше захтеве. 
 У складу са горе наведеним, Наручилац остаје при захтевима из Конкурсне документације.





Конкурсна комисија
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